
ABHAYAPURI COLLEGE, ABHAYAPURI 
Parent Feedback Form 

 
YEAR 2017-18                                                           TOTAL RESPONSES: 150 

No Questions Excellent Very good Good Average Poor 

1 Admission procedure: 40 52 38 20 0 

2 Infrastructure and lab facility: 30 50 42 28 0 

3 Work Culture observed by you and your Ward 53 46 36 15 0 

4 Canteen facility 36 44 31 30 9 

5 Library 44 58 38 10 0 

6 Other facilities provided by the college 40 62 32 16 0 

7 Sports and cultural activities 61 48 35 4 0 

8 Student’s counselling activities 58 47 35 10 0 

9 Student’s counselling and guidance 58 47 35 10 0 

10 
Use of Information and communication 
technology in the college 40 55 36 19 0 

11 

Academic Discipline (i.e. timely conduct of 
lectures, practical and related activities) observed 
by the college 60 51 24 15 0 

12 

Improvement in soft skills, knowledge, ethics, 
morality, observed by you in your ward while 
studying in college 62 38 30 20 0 

13 Examination system adopted by the college 60 41 28 21 0 

14 Evaluation and Feedback mechanism 53 46 40 11 0 

15 Placements 38 42 36 34 0 
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Feedback report: The parents/guardians are the one of the most important stakeholders, and 

feedbacks from them give the input regarding enhancing the capacity and capability of the 

students. The feedback is valuable for the institution and it provides the institution to analyse 

and improve the shortcomings. In general parents/guardians are happy with the institution 

and they rated the performance of their children as “Excellent “, “Good” and “Satisfactory”. 

However, the parents/guardians suggested improving the Cultural and sports activities in the 

institution. 

 

Action Taken: As per the suggestions the institution the institution took a serious step in this 

regard and laid the foundation of establishing an outdoor stadium so that more sports 

activities of state and national level can be organized. To develop the cultural activities the 

college resolved to create a cultural club where experts be invited for coaching of students in 

cultural activities. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



ABHAYAPURI COLLEGE, ABHAYAPURI 
Parent Feedback Form 

 
 YEAR 2018-19                                              TOTAL RESPONSES: 152 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

No Questions Excellent Very good Good Average Poor 

1 Admission procedure: 52 45 33 22 0 

2 Infrastructure and lab facility: 44 45 42 21 0 

3 Work Culture observed by you and your Ward 48 40 34 30 0 

4 Canteen facility 28 38 46 30 10 

5 Library 52 50 38 12 0 

6 Other facilities provided by the college 41 52 42 17 0 

7 Sports and cultural activities 65 43 35 19 0 

8 Student’s counselling activities 48 52 45 7 0 

9 Student’s counselling and guidance 56 40 45 11 0 

10 
Use of Information and communication technology in the 
college 43 47 42 20 0 

11 
Academic Discipline (i.e. timely conduct of lectures, 
practical and related activities) observed by the college 58 54 25 15 0 

12 
Improvement in soft skills, knowledge, ethics, morality, 
observed by you in your ward while studying in college 59 43 30 20 0 

13 Examination system adopted by the college 58 42 32 20 0 

14 Evaluation and Feedback mechanism 35 56 48 21 0 

15 Placements 36 44 38 34 0 
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Feedback report: The parents/guardians are the one of the most important stakeholders, and 

feedbacks from them give the input regarding enhancing the capacity and capability of the 

students. The feedback is valuable for the institution and it provides the institution to analyse 

and improve the shortcomings. In general parents/guardians are happy with the institution 

and they rated the performance of their children as “Excellent “, “Good” and “Satisfactory”. 

However, the parents/guardians suggested improvement in general infrastructure and better 

lab facilities. 

 

Action Taken: As per the suggestions the institution took a serious step in this regard and 

resolved to improve the existing infrastructure and construct new building for classrooms and 

Seminar Hall as per the master plan of the college. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

ABHAYAPURI COLLEGE, ABHAYAPURI 
Parent Feedback Form 

 
YEAR 2019-20                                             TOTAL RESPONSES: 141 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

No Questions Excellent Very good Good Average Poor 

1 Admission procedure: 46 50 34 22 0 

2 Infrastructure and lab facility: 53 43 35 10 0 

3 Work Culture observed by you and your Ward 38 45 37 21 0 

4 Canteen facility 31 38 36 28 8 

5 Library 50 48 25 18 0 

6 Other facilities provided by the college 40 42 35 24 0 

7 Sports and cultural activities 60 40 32 9 0 

8 Student’s counselling activities 41 58 37 5 0 

9 Student’s counselling and guidance 41 52 31 17 0 

10 
Use of Information and communication technology 
in the college 40 42 37 22 0 

11 

Academic Discipline (i.e. timely conduct of lectures, 
practical and related activities) observed by the 
college 30 64 32 15 0 

12 

Improvement in soft skills, knowledge, ethics, 
morality, observed by you in your ward while 
studying in college 40 58 33 10 0 

13 Examination system adopted by the college 58 42 32 20 0 

14 Evaluation and Feedback mechanism 30 52 38 21 0 

15 Placements 28 46 41 26 0 
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Feedback report: The parents/guardians are the one of the most important stakeholders, and 

feedbacks from them give the input regarding enhancing the capacity and capability of the 

students. The feedback is valuable for the institution and it provides the institution to analyse 

and improve the shortcomings. In general parents/guardians are happy with the institution 

and they rated the performance of their children as “Excellent “, “Good” and “Satisfactory”. 

However, the parents/guardians suggested some crash course type programs on Soft Skill & 

Personality Development & Moral Ethics. 

 

Action Taken: As per the suggestions the institution took a serious step in this regard and 

resolved to set up a designated cell titled Soft Skill & Personality Development 

encompassing the moral ethics in it.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 



ABHAYAPURI COLLEGE, ABHAYAPURI 
Parent Feedback Form 

 

YEAR 2020-21                                              TOTAL RESPONSES: 165 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

No Questions Excellent 

Very 

good Good Average Poor 

1 Admission procedure: 55 48 42 20 0 

2 Infrastructure and lab facility: 50 50 45 18 2 

3 Work Culture observed by you and your Ward 60 40 52 12 1 

4 Canteen facility 45 40 55 20 5 

5 Library 73 58 28 6 0 

6 Other facilities provided by the college 53 67 35 10 0 

7 Sports and cultural activities 80 50 32 3 0 

8 Student’s counselling activities 60 57 35 13 0 

9 Student’s counselling and guidance 60 55 35 15 0 

10 
Use of Information and communication technology in the 
college 73 53 31 8 0 

11 
Academic Discipline (i.e. timely conduct of lectures, practical 
and related activities) observed by the college 85 58 18 4 0 

12 
Improvement in soft skills, knowledge, ethics, morality, 
observed by you in your ward while studying in college 78 42 28 15 2 

13 Examination system adopted by the college 60 45 35 25 0 

14 Evaluation and Feedback mechanism 95 46 20 4 0 

15 Placements 50 50 37 23 3 
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Feedback report: The parents/guardians are the one of the most important stakeholders, and 

feedbacks from them give the input regarding enhancing the capacity and capability of the 

students. The feedback is valuable for the institution and it provides the institution to analyse 

and improve the shortcomings. In general parents/guardians are happy with the institution 

and they rated the performance of their children as “Excellent “, “Good” and “Satisfactory”. 

However, the parents/guardians suggested that the Central library be digitalized and the 

overall academic discipline be monitored. 

 

Action Taken: As per the suggestions the institution took steps in this regard and resolved in 

its RUSA PMU Meeting to digitalize the Central Library and for renovation of the library. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



ABHAYAPURI COLLEGE, ABHAYAPURI 
Parent Feedback Form 

 

YEAR 2021-22                                               TOTAL RESPONSES: 160 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No Questions Excellent 

Very 

good Good Average Poor 

1 Admission procedure: 48 53 42 17 0 

2 Infrastructure and lab facility: 42 50 41 27 0 

3 Work Culture observed by you and your Ward 40 60 48 12 0 

4 Canteen facility 38 40 50 25 7 

5 Library 42 75 31 12 0 

6 Other facilities provided by the college 32 55 45 25 3 

7 Sports and cultural activities 52 68 29 11 0 

8 Student’s counselling activities 46 57 32 25 0 

9 Student’s counselling and guidance 45 56 37 22 0 

10 
Use of Information and communication technology in the 
college 48 60 42 10 0 

11 
Academic Discipline (i.e. timely conduct of lectures, practical 
and related activities) observed by the college 49 68 38 5 0 

12 
Improvement in soft skills, knowledge, ethics, morality, 
observed by you in your ward while studying in college 44 52 43 21 0 

13 Examination system adopted by the college 45 65 30 20 0 

14 Evaluation and Feedback mechanism 43 62 43 12 0 

15 Placements 39 58 40 18 5 
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Feedback report: The parents/guardians are the one of the most important stakeholders, and 

feedbacks from them give the input regarding enhancing the capacity and capability of the 

students. The feedback is valuable for the institution and it provides the institution to analyze 

and improve the shortcomings. In general parents/guardians are happy with the institution 

and they rated the performance of their children as “Excellent “, “Good” and “Satisfactory”. 

However, the parents/guardians suggested that the internal Evaluations and feedback 

management system be improved. 

Action Taken: As per the suggestions the institution took a serious step in this regard and 

resolved to make the internal evaluation more transparent by asking the students to go 

through the checked answer scripts for complete satisfaction and the IQAC of the college was 

asked to monitor the feedback management.  

 

 


